

# PRÍBEH MALÉHO BOJOVNÍKA PAĽKA A JEHO RODIČOV

PAĽKO JE PRVÝ A ZATIAĽ JEDINÝ PACIENT NA SLOVENSKU S OJEDINELOU METABOLICKOU PORUCHOU ALG3.

Paľko prišiel na svet predčasne a doslova bojoval prvé mesiace o život ...  
Aj keď má epilepsiu, časté záchvaty s desaturáciou, zrakovú a sluchovú poruchu, spomalený vývoj, Paľko sa snaží zo všetkých síl posúvať vpred a to sa mu aj darí. Lebo - je to bojovník :)

Paľko mal vraj „len napredovať pomalšie“. Všetko sa skomplikovalo a nekonečný maratón po nemocniciach ho dostal do Národného ústavu chorôb v Bratislave, kde mu diagnostikovali metabolickú chorobu glykozylácie. Z neznámej choroby sa vyklíčila zvláštnosť na Slovensku. **Paľko je prvý a jediný pacient u nás s typom ALG3 poruchy s ktorou bude musieť bojovať celý život.** Robí však neuveriteľné pokroky, dokáže držať hlavičku, pretočiť sa na bruško a naposledy zistil, že zapierať sa o ručky je celkom zábavné.

Paľko často dostáva epileptické záchvaty s desaturáciou. To znamená, že musí byť okamžite napojený na kyslík.

„Pre každého rodiča je pohľad na svoje dieťa, ktoré trpí, neuveriteľná bolesť,“ /rodičia malého Paľka/  
Od februára 2023 môže Paľko intenzívne rehabilitovať a cvičiť. Rodičia po každom pobyte vidia neuveriteľný progres. Paľko aj vďaka tomu dokáže oveľa viac ...držať hlavu, viac vníma okolie, je živší, zapiera sa viac o nohy.

Nakoľko tieto pobyty sú enormnou záťažou na rodinný rozpočet, kde pracuje len 1 rodič a druhý poberá rodičovský príspevok, Paľko potrebuje nezištnú pomoc. Finančné prostriedky potrebuje k tomu, aby mu rodičia mohli zabezpečiť ďalšie rehabilitačné pobyty a aby Paľko mohol napredovať vo svojom vývoji.

## SPOLOČNE POMÔŽME MALÉMU PAĽKOVÍ



✿ Prispieť môžete na **transparentný účet** ☀️ **SK9075000000004034740101** ☀️  
**POZOR!** Do poznámky uveďte „JARNÝ BEH NÁDEJE s PAĽKOM“



### 🙏 ĎALŠIE MOŽNOSTI POMOCI :

- ✿ Prispieť môžete aj priamo na akcii do pokladničky 🛒 malého Paľka  
Odmenou Vám bude malé drevené srdiečko.
- ✿ Venovaním 2% dane / info: [malybojovnikpalkomail.com](mailto:malybojovnikpalkomail.com) /
- ✿ Usporiadať malú zbierku medzi priateľmi, na pracovisku ...
- ✿ Ak máš možnosti a môžeš pomôcť aj viac, skontaktuj sa s nami a svoj symbolický šek odovzdáš Paľkovi priamo na akcii 16. marca. 📞 0915 895 860 , 📧 [podujatia@spoznajtvbehom.sk](mailto:podujatia@spoznajtvbehom.sk)